
Június jelesül tudja, mi a dolga: 

iskolák kapuit mind lelakatolja. 

Diáknépet vízre, csónakázni csábít, 

melegen tűz a nap késő délutánig. (Simon Emil) 

 

Júniusi események az iskolában 

 

Hosszú idő után, elérkezett tanévünk utolsó hónapja, amely − a szokásosnak megfelelően − 

bővelkedett eseményekben. 

Június 1-jén véget ért a felsős tanulók fizikai állapotfelmérése. 

Június 2-án megemlékeztünk a nemzeti összetartozás napjáról, az iskola diákönkormányzatának 

szervezésében a tanulók ugyanezen a napon köszöntötték tanítóikat, tanáraikat pedagógusnap 

alkalmából. 

Június 6-án ünnepélyes keretek között, vendéglátással egybekötött pedagógusnapi ünnepségen is 

részt vehettünk. Köszönjük a szülői munkaközösségnek és Csomád Község Önkormányzatának a 

méltó megemlékezést és munkánk elismerését. 

Június 7-énVácott, egy 2.-3. osztályos tanulókból álló csapat, kölyökatlétika versenyen vett részt. 

Június 9-én minden osztályunk tanulmányi kiránduláson szerzett hasznos ismereteket és szép 

élményeket. 

 
Június 12-én, kerékpáros ügyességi versenyek zajlottak a 3-8. osztályos tanulók között 

A hónap során drogprevenciós előadást hallhattak nyolcadikosaink, de a 4. osztályosok mellett, ők 

is részesei lehettek az év végi védőnői előadásoknak. 

 

A májusisporteredményeknekköszönhetően,június 18-21.között12 tanulónkszerepelt a 

Miskolconmegrendezettdiákolimpiaidöntőben.FocicsapatunkIX. helyezéstért el. 



 
Azelmúlthónapbanújabbrajzpályázatieredményőlkaptunkhírt: PlevaBence (6. o.) az 

“ÁlmaimBelmiltáskája” 

címűrajzpályázatonértékestárgyijutalmatnyert.Gratulálunktanulóinkújabbsikereihez! 

Június 16-án, 13 tanulótól búcsúztunk a ballagási ünnepségünkön. 

A tanévet június 23-án, ünnepélyes keretek között zártuk le. A kiemelkedő eredményeket elért 

tanulóink díjazásán túl, oklevéllel köszöntük meg fő támogatóink segítségét is. 

Ebben a tanévben az Esztergály Mihály Alapítvány könyvjutalmát Bujdosó Orsolya és Miklecz 

Mihály 8. osztályos tanuló kapta meg egyenletes tanulmányi munkájáért, példamutató 

magtartásáért, kiemelkedő szorgalmáért, és közösségi munkájáért. 

 



A tanévzáró ünnepség keretein belül iskolai közösségünk búcsúzott el két távozó munkatársunktól, 

Benkő Csillától és Szűcs-Muri Máriától. Emellett az iskolavezető javaslatára,a fenntartótól mindkét 

pedagógus elismerő oklevelet kapott az évek óta tartó kitartó és eredményes munkájáért. 

A régi, mai családias jellegű működésünk alapjainak letéteménymesei közül most két fő távozik az 

intézményből. Csaknem negyedszázados, a gyerekek érdekében folytatott szolgálat jutott nekik 

osztályrészül Csomádon. Ezért mindenképpen mély elismerés jár mindkettőjüknek. Az itt maradók 

tanulhattak tőlük és biztos vagyok abban, hogy méltó módon folytatják majd az általuk itt hagyott jó 

gyakorlatokat. 

 

Rájuk most új lehetőség várt, amellyel alapos megfontolás után éltek. Kívánom, hogy vágyaik 

szerint alakuljon további életük, remélem, lesz alkalmuk arra, hogy időnként visszatérjenek 

hozzánk. 

A munkánk a tanév lezárása után is folytatódott. Június 24-én a falunapi rendezvényen szerepeltek 

az énekkarunk tanulói. 

A tanév végén kérdőíves felmérés során kérdeztük meg a szülőket iskolánk működéséről és − az 

annak során tapasztaltak alapján kialakított − véleményükről, további javaslataikról. A 

visszaérkezett felmérések részletes elemzése megtörtént. Köszönjük mindenkinek az építő jellegű 

jelzéseket, ötleteket és a pozitív véleményeket is. 

Csomád Község Önkormányzata egynapos csapatépítő nevelőtestületi kirándulásunk költségeit 

fedezte számunkra, amelyen június 26-án vettek részt a pedagógusok. Köszönjük a program 

megvalósításának lehetőségét! 

Június 27-étől, a Magyar Diáksport Szövetség képviselője által megtartott, intézményünkben 

lebonyolított,három napos − "A szivacskézilabdázás oktatásmódszertani alapjai az iskolai 

testnevelésben" című − továbbképzésen vett részt nevelőtestületünk 7 tagja. A képzésen más 

intézmények pedagógusai is részt vehettek. 



 
A pedagógusok június 30-án, a tanévzáró nevelőtestületi értekezleten fejezték be e tanévi 

munkájukat. 

A szabadidősport és a vízitúrázás népszerűsítése, az egészségre való nevelés kiemelt fontosságú 

célja a Magyar Kajak-Kenu Szövetségnek, amely kapcsolódott egy átfogó országos kormányzati 

programhoz, amelynek egyik részeként támogatott vízivándortáborok indulnak 2017-ben. Az 

MKKSZ céljául tűzte ki a hazai vizeken történő túrázás diákok számára történő népszerűsítését, és a 

hazai vízterületek megismertetését, felfedezését, a gyerekek és fiatalok, családjaik, hozzátartozóik 

számára. A lehetőséghez csatlakozván, július 10-15. között, erre a feladatra továbbképzett 

pedagógusunk által szervezett vízitúra vándortáborban vehetnek részt tanulóink. 

Emellett, július 24-28. között kerül megszervezésre az idei nyári táborozásunk, melynek idei 

helyszíne: Kemence. 

 

Augusztus 15-31. között javítóvizsgakerül lebonyolításra, majd augusztus 31-én 17 órai kezdettel 

tartjuk meg ünnepélyes tanévnyitó ünnepségünket, amelyre nagy szeretettel várunk minden kedves 

érdeklődőt. 

 

Az elmúlt tanév is bővelkedett kiemelkedő eredményekben és támogatásban is. 

A nevelőtestület és a tanulóink nevében szeretném megköszönni a kedves szülők tanév során 

tapasztalt segítőkészségét, a szülői munkaközösség egész éves munkáját. Kérem, hogy a jövőben is 

legyenek partnereink iskolánk további fejlesztésében, a tanulók közösen kialakított értékrend 

alapján történő nevelésében. 

Tanulóink és dolgozóink nevében fejezem ki hálánkat Csomád Község Önkormányzata képviselő-

testületének, az Esztergály Mihály- és a BOGÁNCS Alapítványnak, emellett minden 

támogatónknak, amiért hozzájárultak iskolánk zavartalan működéséhez. 

Köszönöm minden pedagógus, iskolai és önkormányzati dolgozó munkáját, amely nélkül ez a 

tanév sem lehetett volna sikeres. 

Intézményünk dolgozói nevében is, minden kedves diákunknak, partnerünknek, olvasónknak, 

valamint minden kollégámnak, és munkatársamnak vidám nyarat és élményekben gazdag, 

hasznosan eltöltött, pihenésben is gazdag vakációtkívánok! 

 

Kelemen Ildikó igazgató 

 



Pedagógusaink részletesen is beszámolnak az eddig nem említett júniusi programjainkról, illetve 

éves munkájukról. 

 

 


